

途牛旅游网、大韩航空开启深度合作 大韩航空旗舰店正式上线

2月14日,途牛旅游网与大韩航空联合在南京举行新闻发布会,宣布大韩航空途牛旅游网旗舰店正式上线。途牛旅游网总裁严海锋、大韩航空中国地区首席代表蔡钟勋出席了发布会;发布会上,途牛授予蔡钟勋先生“途牛首席名誉机票产品顾问”称号。

大韩航空旗舰店上线之后,用户可以随时随地查询、预订大韩航空所有航班机票,所有机票产品都与大韩航空官网同质同价,退改服务也与航司保持统一,保证用户放心购票。此后,旗舰店还将陆续推出不同主题的促销活动,为用户提供从中国出发前往韩国、东南亚,及美国航线的特惠机票,助力用户出行。

途牛旅游网总裁严海锋在发布会现场

表示,作为大交通布局的重要环节,途牛自2016年起在机票领域全面布局,途牛机票2016年出票量同比增长516%,毛利同比增长1063%,已成为休闲旅游客群出行的在线机票预订平台前几名,聚拢了大量以休闲旅游为目的的散客客群。途牛机票业务的发展,离不开与各大航空公司的紧密合作,大韩航空是全球20家规模最大的航空公司之一,拥有丰富的航线网络和韩国当地旅游资源,此次上线大韩航空旗舰店,将继续扩大途牛在机票领域的市场竞争力。未来,双方还将整合各自线上线下的优势,深入合作,推出更多“机票+X”产品,满足用户丰富多样的个性化需求。



航司旗舰店是途牛与航空公司合作的重要模式,直连各大航空公司资源,与航司官网同质同价。2016年以来,途牛航司旗舰店发展迅速,截至目前,已经上线了16家航司旗舰店,作为2017年首家在途牛开设旗舰店的国际航空公司,此次大韩航空旗舰店有利于完

善途牛在出发地与目的地之间的交通服务网络,加速途牛在全球航空市场的布局。

大韩航空中国地区首席代表蔡钟勋在发布会上表示,大韩航空一直高度重视中国市场和中国消费者的需求;面对中国在线旅游市场的高速发展,大韩航空积极应对,完善市场布局。新年伊始,大韩航空与途牛旅游网达成合作,在途牛开设大韩航空旗舰店,希望通过途牛在机票销售上的完善服务,以及在目的地旅游产品方面的专业化运作,深耕在线机票销售和自由行市场,这样不仅可以为途牛用户提供丰富的机票产品,还可以让用户通过这一平台选购大韩航空的旅游产品,为用户出游带来更多便利。

“人工智能将是家电业的下一个风口,国美将以用户的个性化感知和智能化生活场景为核心,进行产业布局。”国美电器高级副总裁郭军在2月14日举办的第一期“美谈”发布会上明确表示。

第一期“美谈”以“Hi,AI”为主题,围绕人工智能将对人类生活的影响与改变展开。来自研发企业、学术机构、研究机构的专家学者在“美谈”发布会现场,为现场来自全国的40多家知名媒体与观众分享了他们对人工智能的思考。国美发布 传为美谈

“美谈”将以“国美发布,传为美谈”为宗旨,通过专家学者、研究机构、产业资本等各方智库思维的碰撞,为公众提供新鲜咨询、行业思考、趋势判断以及与消费者品质生活密切相关

国美“美谈”启幕 打造家电行业风向标



国美电器高级副总裁郭军为“美谈”揭幕的各领域优质内容,并通过新闻发布会、论坛演讲、专题视频等形式向公众传播。

郭军表示:“我们希望通过‘美谈’的思考和研究,能够为制造业和消费者输出行业前沿信息和趋势研判,进一步提升家电制造业产业的有效供给,为消费者提供更有价值的‘内容产品’。”

作为“杀入”传媒业的重要一环,“美谈”将结合当期热点,不定期地邀请专家学者、行业精英进行智慧碰撞与话题交锋,通过家电行业的“达沃斯论坛”的打造,为公众提供全球行业资讯、为厂家提供价值输出的舞台、为专家学者提供智库信息发布的平台、为消费者提供感受前沿科技与品质生活的交互平台。

Hi, AI

基于人工智能在各领域发展中的重要性和产业前景,首期“美谈”以“人工智能”为主题。现阶段,人工智能的发展面临着种种问题,人工智能在树立高大形象的同时,看似玄妙的“未来科技”也充斥着各种壁垒,阻碍了人工

智能的普及与发展。

郭军认为:“目前,人工智能在家电产品的应用上,国际、国内都没有一个统一的行业标准,各企业自成一家,给消费者造成了一定困扰。以智能控制终端为例,各品牌产品的APP分散,且部分存在管理漏洞,未来国美会整合各方资源,将整个用户的需求置入统一的APP上运作,通过与开发企业的联合,实现具有自主知识产权的模块开发工作。相应的探索将解决目前智能控制终端分散、混乱的用户痛点,消费者只需要安装一个APP就可以控制所有的智能产品。”

目前,家电产品日趋同质化,各厂家传统家电业务增速放缓,人工智能或将成为2017年家电厂商扭转行业拐点,在行业中异军突起的新机会点。

发布润养科技和男神新品 海信空调“立体空气”战略领航

2月16日,一场主题为“润养科技 奢适生活”的2017年海信空调春季新品发布会,吸引来自全国主要空调经销商、行业专家、媒体在内的200多位业内人士参加。当天,海信空调一口气推出行业首创的润养“控湿”创新科技,以及年度高端精品男神系列,还首次揭开主导产业未来发展趋势的“立体空气”新战略。

首款润养科技新品:“男神”亮相

在去年推出具有颠覆性创新的360°立体送风的炫转空调、差异化精品美肤保湿“女神”空调之后,海信空调再次立足于八代核心变频技术、全新智能技术进一步融合创新,自主研发推出“懂湿度”的新一代空调产品——男神系列。

该系列产品全面采用海信空调首创的“润养科技”,不仅一举填补空调行业“湿度控制”这一技术创新空白地带,更是一项划时代意义的创新成果,一举打破空调产业在过去一个世纪的“冷、热、洁净”三维创新体系,注入新的湿度创新体系,从而引发了海信空调率先在



行业完成“立体空气”战略的引爆和启动。

此次发布的“男神”系列新品,分别有高颜值、高技术的一款柜机(X600)和香槟金、珍珠白的两款挂机

(Q210和Q200)。因创新应用包括智能湿度控制、防直吹、亚光电镀工艺等在内的四项行业首创新技术或新工艺,以及室内外双清洁、QSD急速启动两大行业前沿的新技术在高端空调市场独树一帜。不仅填补行业多项技术空白,尤为关键的是将好变频的节能、舒适、健康标准推向一个行业其他同行难以企及的新高度。

另外,男神系列新品在遥控器上设置“润养”、“防直吹”按键和图标,室内机和遥控器显示屏可显示湿度,同样是行业首创。

立体空气战略启航:谋变高端

在填补行业空白的润养“控湿”科技,以及创造高端消费价值新标尺的男神系列新品推出背后,正是基于海信空调2017年度“立体空气”战略的启动和实施。这将是一项事关空调产业未来3-5年发展战略的新方向。

酷开55N2游戏电视 超级闪电侠打造大屏客厅娱乐新体验

2016年下半年,酷开发布了旗下首款N系列新品55N2,这也是酷开主打游戏



珠均匀分布,画面细节更加细腻。4K MEMC+实现4K高速运动画面无拖影。

第三、好硬件。酷开55N2高配2GB DDR3三通道内存。在多任务处理器时,2GB大内存比1GB内存更有优势。存储方面,酷开55N2采用8GB eMMC5.0高速闪存,容量也比主流智能电视的4GB存储更大,处理器方面采用了24核64位芯片的配置,动力十足。

第四、智慧屏幕,人工智能在电视行业的代表之作。酷开55N2搭载基于安卓6.0深度开发的酷开5.5系统,超级启动方式,摆脱繁琐的寻找过程,点击手柄按钮,一键直接启动游戏,体验智慧式人机交互式新生活。

第五、极窄全金属边框,彰显客厅艺术追求。酷开55N2极窄的全铝合金边框,经过30000转每分钟高速钻石切削、CNC精工打磨、一次性金属阳极氧化工艺,呈现出璀璨耀眼的镜面级质感。

《时尚3C》编辑邮箱 181644262@qq.com

